

आंतरराष्ट्रीय पुरुष दिवस पत्रकार परिषद आमंत्रण

छत्रपती शिवाजी टर्मिनस, मुंबई, १९ नोव्हेंबर २०१६, शनिवार - सकाळी १० ते सायंकाळी ६ पर्यंत

आंतरराष्ट्रीय पुरुष दिनाचे उद्देश : आंतरराष्ट्रीय पुरुष दिन साजरा करण्या मागील उद्देश हे पुरुषांचे आरोग्य, लिंग समता प्रसार आणि सकारात्मक पुरुष आदर्श पुढे आणणे आहे. पुरुष व मुलांविरुद्ध भेदभाव उजळणीवर आणण्यासाठी व समुदाय, कुटुंब, विशेषतः लहान मुलांचे संगोपन ह्यात पुरुषाचे योगदान, त्यांचे यश साजरे करण्यासाठी एक निमित्त आहे.

पुरुषांच्या हक्कासाठी लढणारी संस्था "वास्तव फौंडेशन" तर्फे "रक्तदान शिबीर आणि स्वाक्षरी मोहीम" शनीवार दिनांक १९ नोव्हेंबर २०१६ रोजी, सकाळी १० ते सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत छत्रपती शिवाजी टर्मिनस, मुंबई येथे आयोजित करण्यात आले आहे.

समाजात पुरुष आरोग्य समस्यांना लक्ष मिळणे आवश्यक आहे, जे मिळत नाही. महिलांच्या तुलनेत पुरुषांचे आयुष्य कमी आहे - आत्महत्या, कर्करोग, हृदय व रक्तवाहिन्यासंबंधीचा रोग, जखम, मारहाणीच्या दुखापत यांमध्ये पुरुषांची मरण्याची शक्यता महिलांपेक्षा जास्त असते. सतत वाढत असलेले पुरुषांच्या आत्महत्येचे प्रमाण हे फक्त एक हताश संकेत आहे. शाळकरी मुलांना शाळा सोडण्यात मुलीपेक्षा अधिक सक्ती केली जात आहे, बालकामगारांमध्ये मुलांची संख्या मुलीपेक्षा ६ पटीने जास्त आहे. या समस्या हाताळतांना समलैंगिकतेचे पालन करणे अगदी गरजेचे आहे. पुरुषांवर होणारे घरगुती हिंसा, लैंगिक अत्याचार यांसारख्या गुन्हांची नोंदणी आपल्या राष्ट्रीय कौटुंबिक आरोग्य सर्वेक्षण द्वारा केली जात नाही.

पुरुष दिनाची प्रसिद्धी वाढविण्या करीता, आम्ही सलग दुसऱ्या वर्षी - **मॅलेण्डर- पुरुषांची कॅलेंडर** हे तय्यार करत आहोत. ह्यात पुरुषांच्या दृष्टीने महत्वाचे दिवस नोंदवले गेले आहेत.

पुरुषांचे प्रश्न अधोरेखित करण्यासाठी, आम्ही "महाराष्ट्र स्टेट कॉलेशन ऑफ मेन" या संस्थेची निर्मिती घोषित करत आहोत, या संस्थेच्या छत्रछायेत महाराष्ट्रातील पुरुषांच्या हक्कासाठी लढणाऱ्या सर्व संस्था काम करतील. या संस्थेची निर्मिती "मेन्स राईट अससोसिएशन", पुणे आणि "जेंडर इक्वालिटी ऑर्गनायझेशन, नागपूर" सहित धुळ्याहून - सेव इंडिया फॅमिली फौंडेशन - धुळे, आणि पत्नी पीडित पुरुष आघाडी - औरंगाबाद इत्यादी संस्थांचा समावेश आहे. यांचे प्राथमिक ध्येय हे समाज आणि सरकार यांना पुरुषांच्या समस्यांबद्दल जागरूक करणे आहे.

पुरुष दिन साजरा करण्या निमित्ताने "मेन्स राईट अससोसिएशन", पुणे यांच्या कडून सायंकाळी ६ ते ९ दरम्यान शनिवारवाडा, पुणे येथे कार्यक्रम व "जेंडर इक्वालिटी ऑर्गनायझेशन, नागपूर" यांच्या कडून दुपारी २ ते ४ दरम्यान दुचाकी मेळावा (संविधान स्क्वेर, नागपूर वरून सुरु होणार) आयोजित करण्यात आले आहे.

याचबरोबर आम्ही घोषणा करू इच्छितो कि **२०१७ मध्ये आयोजित करण्यात आलेल्या "बृहन्मुंबई महानगर पालिका" निवडणुकीत आम्ही अपक्ष उमेदवार नोंदवून निवडणूक लढणार आहोत.** आम्ही आमचा कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी आमचे मीडिया मित्र आणि समाजाला आमंत्रित करत आहोत.